A. Piliblah jawaban yang paling tepnt]
1. Hasil dan 2; - _: dalam bentuk pecaban

desmal adalph |, . ..
a 0225 c. 1225
b, 0375 d 1315
. 8
2 gor',-(l,ﬁfn. .
a 1.8 ¢c. 028
b, 02 d 03 g
3. Hasil dari § x 21 dalam bentuk bilangan
desimal adalah
a 01 ¢c. 03
b 02 d 04
4. Hasil pembagian pecahan berikut yang
benar adalah . .
a 42: ;za.s c. 68.04=17
l.a9_ 3.8 _
b. 15.0,2-0.7 d. 31-.5-5
12. 6 2
5. |_5 E =M+ j
Bilangan yang tepat umuk menggantikan
madalah . ...
a 1 E 3
N2 d 4
6. Jika harga 1 lusin pensil adalah
Rp15.000,00, harga 5 batang pensil
tersebut adalah . . .
a RpS.750,00 ¢. Rp8.500,00
b. RpS.250.00 d  Ap12500.00
1. Selisih umur Citra dan Bayy adalah
hal 1 B tahun. Jika perbandengan usia

Citra - Bayu = 7.5, umah usia mereka
berdua adalah

8. 24 tahun ¢ 32 tabun
b, 2B 1ahun d. 36 tahun
15 mfdetik = ., ..

2. 120 kmfam ¢ 180 km/jam
b. 160 km/jam d. 270 km/jam
Kecepatan rata-rata mobil yang

dikendarar Pak Rahmat adalah
60 km/jam. Jarak yang dapat ditempuh

Pak Rahmat dalam waktu 0.75 jam
adalah . .

a 25km c. S50km
b, 45km d. 75km

10. Jarak Xota Adan Kota 5 adalah

137.5 km. Jika sebuah bus berangkat
pukul 07.00 dari Kota A dangan
kecepatan rata-rata 55 km/jam, bus akan
tiba dv Kota B pukul ,

a 0845 c. 0915
b. 0900 d 0930
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